

我国内地 甲感确诊病例 增至 185 例

据新华社北京6月14日电(记者 周婷玉)卫生部14日通报,截至14日18时我国内地共报告185例甲型H1N1流感确诊病例。

6月13日18时至6月14日18时,我国内地新增甲型H1N1流感确诊病例20例,其中福建、北京、广东各报告4例,湖北报告3例,浙江报告2例,湖南、山东、上海各报告1例。

澳门六所高校 拟在内地招收 约1700名学生

据新华社澳门6月14日电(记者 何自力)澳门特别行政区6所高等院校今年计划在内地25个省份招收约1700名本科生和研究生,并设有不同类型的奖学金。

澳门特区高等教育辅助办公室主任郭淑华14日说,经澳门特区政府同意,并得到教育部批准,澳门大学、澳门理工学院和澳门旅游学院等3所公立大学及澳门科技大学、澳门镜湖护理学院和亚洲(澳门)国际公开大学3所私立大学分别招收约1700名内地本科生和研究生。

这25个省、市、自治区包括北京、天津、上海、重庆、广东、福建、海南、江苏、湖南、浙江、湖北、四川、辽宁、广西、陕西、山东、河南、云南、江西、贵州、河北、安徽、山西、黑龙江、吉林。

各院校均采用网上报名方式,考生可通过各院校招生网上报名,也可浏览澳门高等教育辅助办公室网页http://www.gaes.gov.mo 查询情况。

防销赃 鞍山推行 二手手机收购 “实名制”

据新华社沈阳6月14日专电(记者 王炳坤 陈光明)为规范二手手机收购、销售行为,堵塞不法分子的销赃渠道,辽宁鞍山警方日前规定,今后买卖二手手机的市民,须持本人身份证,接受经营者的信息登记。

鞍山警方规定,凡是二手手机的经营者,收购时必须如实验证登记出售者的姓名、身份证号、手机机型、手机串号、手机来源、出售时间等信息。购买二手手机人员的姓名和身份证号码,经营者也必须登记。此外,警方还要求二手手机经营者,发现可疑人员和可疑手机,应当及时向当地公安机关报告,不得隐瞒包庇。

为了保证二手手机收购“实名制”得到落实,鞍山市工商部门要求经营二手手机的企业和个体工商户,应当到所在地县(市)区公安机关办理备案手续。公安机关将对二手手机经营单位的登记信息进行抽检核实,违规者将受到相应处罚。

实用型磁悬浮列车研发成功 可进入批量生产

我国首列实用型磁悬浮列车已经研发成功。14日上午,北京控股磁悬浮技术有限公司常务副总经理王平说,公司研发的磁悬浮列车已经是样车,时速能达到120公里,每节载客168人,噪声低,适合人口稠密的城市作为公共交通工具采用。

13日,北京市有关市领导来到北控中低速磁悬浮交

通系统唐山试验基地调研。在北京控股中低速磁悬浮系统唐山试验基地里,一辆流线型列车悄然滑过,行驶中几乎听不到声音。

北京控股磁悬浮技术公司投入磁悬浮技术研究已经有10年左右的时间,并在湖南长沙建设了200多米长的实验线,在河北唐山也建设了一条长度达1.5公里的实

验示范线。王平说,转弯半径小、爬坡能力强、噪声低,是国产磁悬浮列车的重要特点。

据悉,磁悬浮列车就是没有车轮的轨道车,全铝合金的轻量化车体在电磁力作用下完全“腾空”,轮轨之间没有摩擦,也就没有了普通列车的刺耳噪声。在现场体验时,人们发现在距离该线路5米远的

地方,基本听不到列车运行的声音。王平说:“国产磁悬浮列车时速120公里,能挂8节车厢,在满足乘客舒适性要求的情况下,每节车厢能载客168人。如果换用更长的车厢,载客能力将更强。”

记者了解到,科技部已将中低速磁悬浮技术列入“十一五”科技支撑计划,建设部已启动中低速磁悬浮系列标准

编制工作。

王平说,作为一项城市轨道交通工具,国产磁悬浮技术能否在各个地方最终落地,还要看当地政府的决策。国内一些项目目前正在洽谈,人们有望在近期看到实际运行中的国产磁悬浮列车。“公司现在研究出的就是样车,只要有客户需要,马上就能批量生产。”

(据《北京晚报》)



节能减排,变废为宝

6月14日,在安徽省淮北市两宫广场,市民现场用废旧材料制作小饰品。当日,安徽省淮北市举办“节能减排,变废为宝”家庭手工制作大赛,500件利用生活废物制作的精美作品集中亮相,为全国节能宣传周造势。

新华社发

甘肃高考理综试题印刷模糊 招生办称均按正确答案对待

甘肃省高等学校招生办公室13日公布,对于今年全国普通高考理科综合能力测试Ⅱ卷第23题中的3个得分点,除空白卷外,不管答案为何,均按正确答案对待。

近日,甘肃省部分考生和家长反映,今年全国普通高考理科综合能力测试Ⅱ卷第23题(图2)印刷不清晰,提供的答题条件不完整,负责甘肃省网上评阅理工类各科非选择题试卷的兰州大学也发现了

这一问题。

经核实,这是由于印刷厂扫描设备陈旧老化、扫描效果差,导致图2中坐标轴垂直方向的线条印刷模糊,考生无法得到所需的X方向的有关数据,直接影响到第23题(满分13分)中的7分得分。

据甘肃省招生办介绍,教育部考试中心和甘肃省政府对此次高度重视,要求必须从客观实际出发,本着对每一位考生负责的态度妥善解决,给考

生一个客观、公正、合理的结果,并根据实际情况制定相应的评卷细则。对此,兰州大学组织学科专家组成员和资深中学物理教师反复论证,制定了评卷方案。

根据评卷方案,第23题中有3个得分点存在内在逻辑关系,第3空(1分)如果得不到正确答案,直接关系到第5空(3分)、第6空(3分)两个得分点,考生可能得出多种答案,在评卷过程中均按正确

答案对待,按得分点给出全部得分,共计7分。对于未受印刷影响的另外3个空,仍根据教育部考试中心参考答案和评分参考,按照得分点记分。

甘肃省招生办有关负责人说,考生不会因为印刷不清而影响得分,这一问题的责任完全由甘肃省高等学校招生办公室负责,他们对此向考生和家长表示诚恳的歉意,并以此作为深刻教训,认真反思检查差距,提高工作质量。(新华)

山西忻州 高科技高考舞弊案告破

据新华社太原6月14日电(记者 胡靖国)记者从山西省忻州市忻府区公安局获悉,今年高考期间,忻府区公安局破获一起利用高科技工具舞弊案,抓获犯罪嫌疑人6人,1人在逃。这7人中4人是在校大学生,1人是中学教师。

6月6日,忻府区公安局刑侦一大队获悉,有人在市区

兜售高考作弊用的设备。忻府区公安局立即成立专案组,组织警力展开侦破。下午2时许,专案组民警经过侦查初步确定,市区确实有人高价兜售高考作弊设备,而且已经有人购买,还有人正在联系商谈中。7日上午8时许,侦查人员在某大酒店查获考试作弊的整套设备,并当场将犯罪嫌疑人王某抓获。根据王某交

代,民警迅速采取行动,在开考30分钟内将另两套设备查获,并抓获另外5名犯罪嫌疑人。高考秩序未受到任何影响。

经审查,23岁的犯罪嫌疑人李某是一名在校大学生。他听说有一种考试专用的作弊工具比较先进,就产生高考期间利用此设备将考题答案出售给考生牟利的邪念,并

与同学王某、刘某密谋后,3人筹资购买了发射器6台、接收器25台,然后伙同王某某、李某某、邢某、张某在考生中兜售。高考前,已有2人购买了整套设备,18人购买了接收器。

目前,除在山西省静乐县单独作案的犯罪嫌疑人刘某在逃外,其余6人被刑事拘留。案件正在进一步审理中。

辽宁 “吸血软件” 行窃网吧案 主犯被判10年

据新华社沈阳6月13日电(记者 范春生)沈阳市个体业主李凯为快速发财,在网上购买了一套可用来修改、删除电脑收费主机中记录信息的“吸血软件”,并与妻子于某招聘5名女子打入网吧做收银员。在收银员的配合下,李凯夫妇共盗窃金额12万余元。沈阳市大东区法院日前以盗窃罪一审判决李凯有期徒刑10年。

2007年9月,沈阳警方先后接到大东区多家网吧经营者的报案称,每天来上网的人不少,收银电脑里显示交钱的人却不多,经营收入不正常。民警随即对涉案网吧的电子账目进行勘察,发现多家网吧所使用的计费系统遭到黑客入侵,被植入了木马程序,犯罪嫌疑人通过互联网远程对该网吧的计费数据进行篡改,同时拉拢网吧收银员对网吧收款实施盗窃。

该团伙成员不久相继落网。

广东中山： 一购物袋引发 一死三伤血案

据新华社广州6月12日专电(记者 魏蒙黄树桂)因领取一个环保购物袋与人发生口角,一名男子竟拔刀连捅四人,酿成一死三伤大案。

此案发生在广东中山市小榄镇大信大润发超市。去年9月24日,这家商场搞促销,凭会员卡可换取一个环保购物袋。于永泽和几个老乡当时也在换取购物袋,因排队秩序问题,跟一女顾客发生口角。女顾客叫来几名亲属,与于永泽等互相谩骂,还与于永泽的老乡发生厮打。于永泽突然拔刀连刺对方四人,致女顾客死亡、三人腹部被刺伤。

中山市公安局小榄分局局长林金满说:此案的所有人都是受害者,就因一时之气,于永泽不但害了对方,也害了自己,害了老乡。